

AS CÓPIAS DA DOCUMENTAÇÃO DEVERÃO SER ENTREGUES NO SETOR PROTOCOLO DA PREFEITURA.
APRESENTAR CÓPIAS DOS DOCUMENTOS ABAIXO, EXIGIDOS PARA SUBSIDIAR O PEDIDO DE ESCRITURA DE IMÓVEL DOADO PELA PREFEITURA – CONFORME SOLICITADO PELO JURÍDICO: LOTEAMENTO NOVA ESPERANÇA:

· Cópia do comprovante de endereço atual – conta de luz, água ou telefone;
· Cópia da contracapa dos carnês de IPTU que possuírem; 
· Cópia do RG e CPF do donatário e do cônjuge; 
· Cópia da certidão de nascimento/ casamento/ averbação ou óbito;
· Certidão negativa de débitos do ano atual –Solicitar no Setor IPTU Prefeitura– é gratuito;
· Certidão de valor venal do ano atual – Solicitar no Setor IPTU Prefeitura – é gratuito;
· Cópia do comprovante de doação (CAPA DA PASTA, PAPEL DO SORTEIO OU DOCUMENTO FORNECIDO PELA SRA. CIDA DE ABREU);

· Cópia do comprovante de residência em nome do donatário dos últimos dez anos (um por ano se houver) por exemplo: comprovante de consumos de água, luz, banco, carnês, etc);

· Prova documental com a data do início da posse no lote (ex. comprovante de ligação de água ou solicitação de numeração do prédio). 

· DECLARAÇÃO fornecida na Empresa SABESP contendo a data da ligação da água na casa. Temos o conhecimento que a SABESP cobra por este documento um valor de R$ 19,00 e o mesmo fica pronto em quatro dias após o pagamento;
· Cópia do comprovante de quitação das prestações pagas na Caixa Econômica Federal, caso seu imóvel tenha sido comprado em parceria com o banco;

· DECLARAÇÃO ESCRITA de próprio punho informando nome completo, endereço e telefone/celular do contemplado, informando:

· Como, quando (ano), de que forma e de quem recebeu este terreno (informar se foi sorteado);

· Se você foi sorteado e trocou o seu lote com outra pessoa, favor mencionar nome e endereço completo dos envolvidos na troca; informar quem foi o responsável que autorizou tal situação, quando, como e onde isso ocorreu;
· Relatar também na Declaração se sua família reside na casa. Se o imóvel encontra-se alugado, cedido ou vendido. Neste caso é importante informar desde quando e qual motivo o levou a tomar tal decisão;
· Caso você não tenha sido sorteado com o lote, informar de qual forma veio a mudar-se para essa casa, desde quando mudou-se, de quem comprou / alugou (anexar cópia do contrato de compra e/ou recibo de aluguel);
· Esta DECLARAÇÃO deverá estar pronta e assinada na data da entrega, juntamente com todos os outros documentos solicitados, visto que sem ela a documentação não será aceita.
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