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MUNICÍPIO DE PINDAMONHANGABA

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE HABITAÇÃO, MEIO AMBIENTE E REGULARIZAÇÃO FUNDIARIA

DEPARTAMENTO DE MEIO AMBIENTE

ELABORAÇÃO DE CARTA DE SERVIÇOS OFERECIDOS PELO DEPARTAMENTO DE MEIO AMBIENTE – PREFEITURA DE PINDAMONHANGABA/SP
• Serviço: Programa Cidade Florida (Lei municipal nº 3.358, de 24 de setembro de 1997 e Decreto nº 5.546, de 06 de julho de 2018).
• Descrição: Projeto que visa o aprimoramento da manutenção, conservação e melhorias urbanas, ambientais e paisagísticas de praças, rotatórias e canteiros (centrais e laterais) do Município sob responsabilidade do Poder Municipal ao permitir a adoção espontânea ou por compensação ambiental de áreas verdes pela sociedade civil.
• Forma de atendimento: Apresentação de requerimento junto ao Setor de Protocolo do Município munido de: Descrição da proposta de manutenção e serviços que pretende realizar, descrição da proposta de melhorias urbanas, paisagísticas e ambientais, a serem implantadas (Projetos, plantas, croquis, cronogramas, entre outros), intenção do período vigência da cooperação (de 1 até 5 anos), pessoa física: cópia do documento de identidade, cópia do CPF, cópia do comprovante de endereço, pessoa jurídica: ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, cópia do CNPJ, cópia do documento de identidade e CPF do representante.
• Telefone: 3645-1494

• E-mail: meioambiente@pindamonhangaba.sp.gov.br
• Serviço-online: Não há.
• Local de atendimento: Departamento de Meio Ambiente 

• Dia e horário de atendimento: De Segunda à Sexta, das 7h ás 17h.
• Previsão de tempo de espera na área de atendimento: 
• Secretarias e Órgãos envolvidos: Departamento de Meio Ambiente. 

• Meios de contato: 3645-1494 e pelo e-mail: meioambiente@pindamonhangaba.sp.gov.br 
• Quem pode solicitar: Pessoas físicas e Jurídicas.
• Requisitos: Estão impedidos de participar do Projeto: Servidores públicos efetivos e servidores públicos ocupantes de cargo em comissão ou funções de confiança, seja na Administração Pública Municipal Direto ou Indireta; Agentes Políticos; Pré-candidatos e candidatos a cargo eletivo, no ano em que se realizam as eleições.
• Fluxo: Apresentação do requerimento e documentos no Protocolo da Prefeitura, a proposta será avaliada pela Comissão, após avaliação o requerimento e proposta serão divulgados no Diário Oficial, após a publicação é dado o período de 5 dias para que possíveis outros interessados na mesma área se pronunciem, caso haja outros interessados a Comissão avaliará ambas propostas e escolherá a que melhor servirá ao Município e a Comunidade, após isso o interessado deve assinar o contrato de adoção, e por ultimo a publicação do extrato do contrato no Diário Oficial.
• Documentos necessários: Descrição da proposta de manutenção e serviços que pretende realizar, descrição da proposta de melhorias urbanas, paisagísticas e ambientais, a serem implantadas (Projetos, plantas, croquis, cronogramas, entre outros), intenção do período vigência da cooperação (de 1 até 5 anos), pessoa física: cópia do documento de identidade, cópia do CPF, cópia do comprovante de endereço, pessoa jurídica: ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, cópia do CNPJ, cópia do documento de identidade e CPF do representante.
• Forma de acompanhamento: Via telefone (3645-1494) 

• Prazo:  Não há prazo.
• Taxas: Não há taxa. 
• Anexo: http://www.pindamonhangaba.sp.gov.br/cidade_florida.asp
• Observação: No caso de adoção espontânea o adotante terá direito a placas indicativas da cooperação que sigam as especificações citadas no decreto.
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Rua José Norival Machado Monteiro, s/nº – Chácaras Reunidas - CEP 12411-720 – Pindamonhangaba - SP.

Tel. fax: (012) 3645-1494 - E-mail – meioambiente@pindamonhangaba.sp.gov.br
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